

13 АВГ 1957^{от}

Саратов

Газета

„День журналиста“

Состоялась встреча журналистов Саратова с коллективом Сталинградского театра музыкальной комедии. Главный режиссер театра И. Л. Орловский рассказал собравшимся о творческом пути коллектива и его планах.

Затем артисты — участники встречи дали большой концерт. В нем приняли участие солисты Л. Цинне, Т. Гусельникова, А. Браин, Л. Беликова, Б. Голант, И. Фолличев, Т. Папина, А. Воронцов и А. Лысиков, концертмейстеры Г. Грязных и А. Саакян.



Были показаны также фрагменты из театрализованного обзора «5 минут». В нем участвовал инструментальный квинтет под руководством Ю. Милушкина, в состав которого входили Ю. Рахматулин, С. Сориш, Н. Матвеев, А. Максимов и Ю. Милушкин, а также солисты Н. Утина, Т. Гусельникова, К. Васильев, Е. Попова, В. Ульяновцев. Конферанс вели Б. Суслов и Г. Энгель.

Собравшиеся тепло приветствовали сталинградских артистов, продемонстрировавших высокое мастерство и творческую изобретательность.

На снимке: выступает Т. Гусельникова. Фото Д. Вдовиченко